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Parlamento de Navarra 13 de octubre de 1989 

Serie F: 
PREGUNTAS 

Pregunta sobre diversos extremos relacionados con el nombramiento de los vocales 
del Consejo de Transportes de Navarra, representantes de las Centrales 
Sindicales 

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL 

En cumplimiento de lo establecido en el articu- 
lo 11 0.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación Foral 
a la pregunta formulada por el Grupo Parlamentario 
Eusko Alkartasuna, sobre diversos extremos rela- 
cionados con el nombramiento de los vocales del 
Consejo de Transportes de Navarra, representan- 
tes de las Centrales Sindicales, publicada en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 
63, de 20 de septiembre de 1988. 

Pamplona, 10 de octubre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Contestación 
de la Diputación Foral 

EI Consejero de Obras Públicas, Transportes y 
Comunicaciones que suscribe, en relación con la 
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Iñaki 
Cabasés Hita, Parlamentario Foral del Grupo Parla- 
mentario ((Eusko Alkartasuna., sobre diversos ex- 
tremos relacionados con el nombramiento de los 
vocales del Consejo de Transportes de Navarra, 
representantes de las Centrales Sindicales, tiene el 
honor de remitir a V. E. la siguiente 

CONTESTACION 

EI artículo 2 del Decreto Foral 61/85, de 20 de 
marzo modificado por el posterior Decreto Foral 
164/86, de 27 de junio, al establecer la composi- 
ción del Consejo de Transportes de Navarra, en el 
apartado h), dispone: 

<<Tres representantes de organizaciones sindica- 
les que ostenten representación institucional con- 
forme a lo dispuesto en la Disposición Transitoria de 
la Ley 32/1984, de 2 de agosto.), 

La referencia legal citada debe acomodarse a la 
Ley Orgánica de Libertad Sindical de 2 de agosto de 

1985, que en su título III, artículos 6 y 7 regula la 
representación sindical. 

Así, el artículo 7, establece quién tiene la 
consideración de sindicato más representativo en el 
ámbito de las Comunidades Autónomas, exigiendo 
el 15% de los delegados elegidos y, en todo caso, 
un número mínimo de 1.500 representantes. 

Por Resolución de 5 de junio de 1987, de la 
Dirección General de Trabajo, de atribución de 
resultados electorales correspondientes a las elec- 
ciones a los Órganos de representación de los 
trabajadores de la empresa, celebradas en el 
período comprendido entre el 1 de octubre y el 31 
de diciembre de 1986, se determinó que obtienen la 
condición de más representativos en el ámbito 
estatal, la Confederación Sindical Unión General de 
Trabajadores de España (UGT) y la Confederación 
Sindical de Comisiones Obreras (CC.OO.), os- 
tentando esta condición, por lo que se refiere a 
Navarra, y de acuerdo con la citada Resolución de 
la Dirección General, las mismas centrales U.G.T. 

A la vista de lo anteriormente expuesto y una vez 
determinada por la citada resolución la condición de 
sindicatos más representativos en la Comunidad 
Foral de Navarra, el Departamento de Obras Públi- 
cas, Transportes y Comunicaciones procedió a 
designar a los representantes de las organizaciones 
sindicales en el Consejo de Transportes de Nava- 
rra, en atención a su representatividad institucio- 
nal. 

Lo que tengo el honor de comunicar a V. E. en 
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 181 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de Nava- 
rra. 

y CC.00. 

Pamplona, 29 de septiembre de 1989. 
EI Consejero de Obras Públicas, Transportes y 

Comunicaciones, Fdo.: Antonio Aragón Elizalde. 
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Pregunta sobre diversos extremos relacionados con el número de personas que han 
formalizado la matrícula, en el presente curso académico, en los centros 
educativos dependientes de la Universidad Pública de Navarra 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL DEL GRUPO UNION DEL PUEBLO NAVARRO D. 
JAVIER MARCOTEGUI ROS 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 9 de octubre de 1989, acordó 
admitir a trámite la pregunta formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Unión del Pueblo 
Navarro D. Javier Marcotegui Ros, sobre diversos 
extremos relacionados con el número de personas 
que han formalizado la matrícula, en el presente 
curso académico, en los centros educativos depen- 
dientes de la Universidad Pública de Navarra, para 
la que se solicita respuesta por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Pamplona, 10 de octubre de 1989. 
EI Presidente: 1. Javier Gómara Granada. 

Texto de la pregunta 
JAVIER MARCOTEGUI ROS, en su calidad de 

miembro del Parlamento de Navarra, a tenor de 
cuanto se establece en el vigente Reglamento de la 
Cámara PARA LAS PREGUNTAS CON RES- 
PUESTA ESCRITA, 

EXPONE: 

Que, por primera vez en el presente curso 
académico 1989/90, han iniciado la actividad aca- 
démica ciertos centros educativos dependientes de 
la Universidad Pública de Navarra. Este hecho 
singular justifica suficientemente la necesidad de 

conocer en qué medida esta nueva oferta educativa 
ha influido en el conjunto del sistema educativo 
navarro. Por esta razón se formulan al Gobierno las 
cuestiones que se relacionan a continuación para 
que proceda a dar por escrito las respuestas que 
correspondan: 

1." ¿Cuántas personas han formulado la ma- 
tricula en cada uno de los centros universitarios 
dependientes de la Universidad Pública de Nava- 
rra? ¿Cuántos de ellos son navarros? 

2." 'Cuántas personas solicitantes de una 
plaza en la Universidad Pública de Navarra y 
poseedoras de todos los requisitos necesarios para 
obtenerla, no han visto satisfecha su solicitud de 
algún modo? Matícese esta cantidad según los 
centros universitarios de la Universidad Pública. 

3." ¿Qué número de personas navarras cons- 
tituyen la población universitaria navarra que, du- 
rante este año académico, estudiará en los centros 
universitarios que de algún modo u otro están 
vinculados con el Gobierno Foral? 'Cuál lo fue en 
el pasado año? (Nota: no se olvide en la respuesta 
a esta cuestión computar los alumnos de la UNED y 
de la Escuela Universitaria del Sario). 

Es cuanto manifiesta a V. E. a los efectos de 
que se preste el trámite reglamentario. 

En Pamplona a dos de octubre de mil novecien- 
tos ochenta y nueve. 

EI Parlamentario Foral: JAVIER MARCOTEGUI 
ROS. 

Pregunta sobre diversos aspectos relacionados con la aplicación de la Ley Foral del 
Vascuence, en el presente curso académico 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL DEL GRUPO UNION DEL PUEBLO NAVARRO D. 
JA VIER MA RCOTEGUI ROS 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 9 de octubre de 1989, acordó 
admitir a trámite la pregunta formulada por el 

Parlamentario Foral del Grupo Unión del Pueblo 
Navarro D. Javier Marcotegui Ros sobre diversos 
aspectos relacionados con la aplicación de la Ley 
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Foral del Vascuence, en el presente curso acadé- 
mico, para la que se solicita respuesta por escrito. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Pamplona, 10 de octubre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Texto de la pregunta 
JAVIER MARCOTEGUI ROS, en su calidad de 

miembro del Parlamento de Navarra, a tenor de 
cuanto se establece en el vigente Reglamento de la 
Cámara PARA LAS PREGUNTAS CON RES- 
PUESTA ESCRITA, 

EXPON E : 

Que el año académico actual es el segundo en el 
que se aplica en Navarra la Ley del Vascuence. 
Existe, por tanto, un interés especial de conocer en 
qué medida este factor ha influido en el sistema 
educativo navarro. En consecuencia se formula al 
Gobierno de Navarra las cuestiones siguientes para 
que proceda a dar las respuestas por escrito que 
correspondan: 

1." ¿En el presente año académico, cuántas 
personas, diferenciadas por niveles y grados edu- 
cativos, recibirán las enseñanzas en cada uno de 

los modelos lingüísticos definidos por el Decreto 
Foral 159/88? 

2." 'En el presente año académico, cuántas 
personas, según cada modelo lingüístico, no han 
podido ver satisfecho su deseo de recibir la ense- 
ñanza en el modelo lingüístico elegido en el centro 
en el que les hubiera correspondido ser escolariza- 
das si no se hubiera aplicado la Ley del Vascuence? 

3." ¿En qué lugares de la zona no vascófona 
de Navarra se ha implantado la enseñanza del 
vascuence? 'Cuántos alumnos recibirán la ense- 
ñanza de esta lengua y cuántos grupos? 

4." La implantación, en el presente año aca- 
démico, de algún modelo lingüístico en la zona no 
vascófona ¿ha supuesto alterar de algún modo el 
programa escolar ordinario definido por la normativa 
vigente para los alumnos que reciben la enseñanza 
en castellano? Dígase en qué ha consistido esta 
alteración en el caso de que se hubiera producido. 

Nota: Matícese la respuesta a las cuestiones 
1 . O  y 2 . O  según las diferentes zonas lingüísticas de 
Navarra. 

Es cuanto manifiesta a V. E. a los efectos de 
que se preste el trámite reglamentario. 

En Pamplona a dos de octubre de mil novecien- 
tos ochenta y nueve. 

EI Parlamentario Foral: JAVIER MARCOTEGUI 
ROS. 

Pregunta sobre las razones por las que se ha producido el cese del Director del 
Servicio Regional de Bienestar Social 

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL DEL GRUPO POPULAR D. CALIXTO AYESA DIANDA 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 9 de octubre de 1989, acordó 
admitir a trámite la pregunta formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Popular D. Calixto 
Ayesa Dianda sobre las razones por las que se ha 
producido el cese del Director del Servicio Regional 
de Bienestar Social, para la que se solicita res- 
puesta oral ante la Comisión correspondiente, que 
será la Comisión de Sanidad y Asistencia Social. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Pamplona, 10 de octubre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Texto de la pregunta 
Don Calixto AYESA DIANDA, Parlamentario 

Foral, perteneciente al Grupo Popular del Parla- 
mento de Navarra, formula al Gobierno la siguiente 
pregunta oral: 

Navarra ha sido pionera en España en la promo- 
ción de servicios que contribuyan a superar la margi- 
nación de amplios sectores de nuestra sociedad. 

No ha sido ajena a este desarrollo de los 
servicios sociales la labor llevada a cabo, desde 
una estricta profesionalidad, por el hasta ahora 
responsable de los mismos en la Administración 
Foral, don Ricardo de León. 
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Sorprendentemente, el Gobierno de Navarra, 
ha cesado al señor de León, nombrando al concejal 
socialista del Ayuntamiento de Tudela, don Javier 
Monzón, como nuevo Director del Servicio Regional 
de Bienestar Social. 

La designación para este puesto de una persona 
caracterizada por su pública militancia socialista es 
un claro indicio de que se pretende realizar una 
utilización partidista de un conjunto de servicios y de 
medios económicos que deben gestionarse con 
total profesionalidad al margen de utilizaciones 
políticas ajenas a su propia razón de ser. 

Por lo expuesto, al amparo de lo establecido en 
el vigente Reglamento de la Cámara, formulo al 
Gobierno para su respuesta oral ante la Comisión 
que corresponda, la siguiente 

PREGUNTA 
¿Cuáles son las razones por las que se ha 

producido el cese del anterior Director del Servicio 
Regional de Bienestar Social y el nombramiento de 
don Javier Monzón para desempeñar dicho cargo? 

Pamplona, a tres de octubre de 1989. Fdo.: 
Calixto Ayesa Dianda. 
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Serie G: 
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS 

Convocatoria para la provisión, por oposición de una plaza de Transcriptor del 
Parlamento de Navarra, con título de euskara Oficialmente reconocido 

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión 
celebrada el día 9 de octubre de 1989, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1." Aprobar la convocatoria de oposición, en 
turno libre, para la provisión de una plaza de 
Transcriptor, con título de euskera oficialmente 
reconocido, al servicio del Parlamento de Navarra, 
que se ajustará a las bases que a continuación se 
insertan. 

2." Ordenar su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra y en el Boletín 
Oficial de Navarra. 

Pamplona, 10 de octubre de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Convocatoria para la provisión, por 
oposición, de una plaza de Transcrip- 
tor del Parlamento de Navarra, con 

título de euskara oficialmente 
reconocido 

La presente convocatoria se ajustará a las 
siguientes bases: 

Base 1 ?-Normas generales. 

1.1. Es objeto de la presente convocatoria la 
provisión, por oposición, de una plaza de Trans- 
criptor del Parlamento de Navarra con título de 
euskera, oficialmente reconocido. 

1.2. EI nombramiento conferirá al designado, 
a todos los efectos, el carácter de funcionario de 
nómina y plantilla desde la fecha de toma de 
posesión. 

1.3. EI aspirante que resulte nombrado en 
virtud de la presente convocatoria ejercerá las 
funciones y tendrá los derechos y deberes que se 
establecen para los funcionarios de la Cámara y, en 
concreto, para los pertenecientes al Cuerpo de 
Transcriptores. 

1.4. La plaza estará dotada con las retribucio- 
nes que le corresponden en el Estatuto de Régimen 

y Gobierno Interior del Parlamento de Navarra al 
nivel D. 

1.5. La jornada de trabajo se efectuará en 
horario de mañana y tarde, pudiendo ser modifi- 
cada en cualquier momento por los Órganos compe- 
tentes del Parlamento. 

Base 2.a-Condiciones que han de reunir los 
candidatos. 

2.1. Para tomar parte en la oposición será 
necesario reunir, en la fecha en que termine el 
plazo de presentación de solicitudes, los requisitos 
siguientes: 

a) Ser de nacionalidad española. 
b) Tener 18 años cumplidos el día en que 

termine el plazo de presentación de solicitudes. 
c) No hallarse inhabilitado ni suspendido para 

el ejercicio de las funciones públicas y no haber sido 
separado del servicio de una Administración PÚ- 
blica. 

d) No padecer enfermedad o defecto físico 
que impida el desempeño de las correspondientes 
funciones. 

e) Hallarse en posesión del título de Gra- 
duado Escolar, Formación Profesional de Primer 
Grado o equivalente. 

f) Estar en posesión del título E.G.A., ex- 
pedido por el Gobierno de Navarra, o equivalente. 

2.2. Las anteriores condiciones deberán ser 
acreditadas en el plazo y forma previstos en la Base 
9 de la presente convocatoria y su cumplimiento se 
entenderá referido a la fecha de finalización del 
plazo de presentación de solicitudes y a gozar de los 
mismos durante el procedimiento de selección hasta 
el momento del nombramiento. 

Base 3.a-Solicitudes. 

3.1. Quienes deseen tomar parte en la oposi- 
ción deberán presentar la correspondiente solicitud, 
en forma de instancia, según modelo oficial anexo a 
la presente convocatoria, en la que harán constar 
los siguientes extremos: Nombre, apellidos, edad, 
número de documento nacional de identidad. domi- 
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cilio y teléfono, en su caso, manifestando en 
declaración jurada que reúne todas y cada una de 
las condiciones establecidas en la Base 2.a de la 
presente convocatoria. 

3.2. Las solicitudes se dirigirán al Excmo. Sr. 
Presidente del Parlamento de Navarra y se presen- 
tarán en el Registro General del Parlamento en 
días y horas hábiles, en un plazo que expirará a 
los treinta días naturales de la publicación de la 
presente convocatoria en el Boletín Oficial de 
Navarra. 

EI plazo señalado para la presentación de solici- 
tudes será improrrogable. 

3.3. Los errores de hecho que pudieran ad- 
vertirse en las solicitudes podrán ser corregidos en 
cualquier momento de oficio o a petición del intere- 
sado. 

Base 4?-Admisión de candidatos. 

4.1. Terminado el plazo de presentación de 
instancias, el Presidente del Parlamento aprobará 
la lista provisional de admitidos y excluidos, la cual 
se hará pública en el Boletín Oficial del Parla- 
mento. En esta lista constará el nombre y apellidos 
de los candidatos admitidos. 

4.2. Los interesados podrán interponer, en el 
plazo de diez días hábiles, a partir del siguiente al 
de su publicación en el Boletín Oficial del Parla- 
mento, las reclamaciones que consideren oportu- 
nas contra la lista provisional. 

4.3. Transcurrido el plazo de reclamaciones y 
una vez resueltas éstas, el Presidente del Parla- 
mento aprobará la lista definitiva de admitidos y 
excluidos, que se publicará en el Boletín Oficial 
del Parlamento. 

Base S?-Composición, constitución y actua- 
ción del Tribunal Calificador. 

5.1. EI Tribunal que ha de juzgar la oposición 
estará compuesto por los siguientes miembros: 

Presidente: EI Excmo. Sr. Presidente del Parla- 
mento de Navarra o el miembro de la Mesa de la 
Cámara en quien el mismo delegue. 

Vocales: 
- D. Manuel Bear Sanz, Licenciado en Cien- 

cias de la Información, al servicio del Parlamento de 
Navarra. 
- Un Técnico del Negociado de Euskara, nom- 

brado por el Gobierno de Navarra. 
- Un miembro designado por la Junta de Perso- 

nal. 
Secretario: 
- D.” Carmen Alfaro Erviti, Administrativo del 

Parlamento de Navarra. 

Por la Mesa del Parlamento de Navarra se 
nombrarán, en su caso, los miembros suplentes. 

5.2. Los miembros del Tribunal deberán abs- 
tenerse de intervenir, notificándolo a la Mesa, 
cuando concurran las circunstancias previstas en el 
artículo 20 de la Ley de Procedimiento Administra- 
tivo. 

5.3. EI Tribunal Calificador deberá consti- 
tuirse antes del inicio de las pruebas selectivas. 

La constitución exigirá la presencia de la mayo- 
ría absoluta de sus miembros. 

5.4. Las actuaciones del Tribunal exigirán la 
asistencia de la mayoría absoluta de sus miem- 
bros. Sus resoluciones se adoptarán por mayoría 
de votos, pudiendo el Presidente hacer uso del voto 
de calidad. 

5.5. En la valoración de los diversos ejerci- 
cios, el Tribunal procederá, si no existe acuerdo 
unánime, a la suma de las calificaciones parciales 
de cada miembro dividida por el número de ellos. 
Cuando entre las puntuaciones otorgadas existiera 
una diferencia de un cuarenta por ciento o más, 
calculada sobre la máxima puntuación que pueda 
otorgar cada uno, serán automáticamente exclui- 
das las calificaciones máxima y mínima, y se 
obtendrá la puntuación media a partir de las califica- 
ciones restantes. 

5.6. Las dudas o reclamaciones que puedan 
originarse con la interpretación y aplicación de las 
bases de la presente convocatoria, así como con 
lo que debe hacerse en los casos no previstos, 
serán resueltas por el Tribunal sin apelación al- 
guna. 

Base 6.a-Desarrollo de la oposición. 

6.1. Las pruebas podrán desarrollarse, total 
o parcialmente, en euskera. 

6.2. Los cuestionarios sobre los que versarán 
las pruebas serán los que figuran en el Anexo 
número I de la presente convocatoria. 

Base ’I.*-Comienzo, desarrollo y calificación 
de la oposición. 

7.1. La oposición habrá de iniciarse en el mes 
de enero de 1990. EI Tribunal fijará el día y la hora 
de comienzo del primer ejercicio y los hará públicos 
en el Boletín Oficial del Parlamento. 

7.2. No será obligatoria la publicación de los 
sucesivos anuncios de celebración de los restantes 
ejercicios. No obstante, los mismos deberán ha- 
cerse públicos por el Tribunal en el Tablón de 
Anuncios del Parlamento de Navarra, con una 
an!elación mínima de cuarenta y ocho horas. 

7.3. Los candidatos, que deberán acudir pro- 
vistos de su Documento Nacional de Identidad, 
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serán convocados para cada ejercicio en Ilama- 
miento único, salvo casos de fuerza mayor, debi- 
damente justificados y apreciados libremente por el 
Tribunal. 

7.4. En la oposición se valorarán los conoci- 
mientos de los candidatos y constará de los siguien- 
tes ejercicios: 

Primer ejercicio: 
a) Prueba de mecanografía. Velocidad mí- 

nima, 250 pulsaciones por minuto. Para esta 
prueba los opositores utilizarán sus propias máqui- 
nas, no permitiéndose las eléctricas ni electróni- 
cas. EI Tribunal podrá establecer determinadas 
formalidades referentes al modo con que deberá 
efectuarse la transcripción del texto facilitado. 

b) Ortografía. Consistirá en la resolución de 
una prueba ortográfica, preparada por el Tribunal, 
que podrá formularse tanto en forma de dictado 
como de cuestionario. 

Segundo ejercicio: 
Consistirá en la contestación por escrito a los 

temas y/o a las diversas cuestiones concretas que 
formule el Tribunal en relación con el programa que 
se incluye en el Anexo I de la presente convocato- 
ria. 

La duración de esta prueba no podrá exceder de 
dos horas. 

Tercer ejercicio: 
Se desarrollará por escrito durante un período 

máximo de dos horas y consistirá en la realización 
de uno o varios ejercicios prácticos que planteará el 
Tribunal, cuya realización corresponde a los funcio- 
narios de ese Cuerpo en el Parlamento de Navarra. 

7.5. EI desarrollo de los ejercicios se efec- 
tuará a través del sistema de plicas cerradas. La 
apertura de las mismas se efectuará en acto pú- 
blico, anunciado con un mínimo de veinticuatro 
horas de antelación en el tablón de anuncios del 
Parlamento. 

7.6. Con ocasión de la exposición de los 
anuncios que se señalan en la base 7.2., el 
Tribunal expondrá la lista de los candidatos que 
aprueben los sucesivos ejercicios, con expresión 
de la puntuación obtenida por cada uno. 

7.7. Los ejercicios se valorarán de conformi- 
dad con cuanto se expresa en la presente base. 
Para superar cada uno de ellos, será necesario 
obtener, al menos, la mitad de la puntuación 
posible. 

7.8. La valoración de los ejercicios de la 
oposición será la siguiente: 

Primer ejercicio: 
Valoración 1 .= prueba . . . . . . . . . . . .  O a 20 puntos 
Valoración 2.” prueba . . . . . . . . . . . .  O a 20 puntos 

Segundo ejercicio: 
Valoración. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  O a 15 puntos 

Tercer ejercicio: 
Valoración. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  O a 1 O puntos 

7.9. Si en cualquier momento del procedi- 
miento de selección llegase a conocimiento del 
Tribunal que alguno de los candidatos carece de los 
requisitos exigidos en la convocatoria, se le excluirá 
de la misma, previa audiencia del propio intere- 
sado; y si se advirtiese inexactitud en la declara- 
ción que formuló, se pasará el tanto de culpa a la 
jurisdicción ordinaria. 

EI Tribunal comunicará, el mismo día, la 
exclusión a la Mesa del Parlamento. 

Base 8:-Relación de aprobados y propuesta 
del Tribunal. 

8.1. Calificados los ejercicios de la oposición, 
el Tribunal confeccionará una lista de aprobados, 
ordenados de mayor a menor puntuación. 

EI Tribunal hará pública, a través del Boletín 
Oficial del Parlamento, la relación de candidatos 
aprobados. 

8.2. EI Tribunal elevará a la Mesa de la 
Cámara propuesta de nombramiento en favor del 
candidato que hubiese obtenido mayor puntuación. 

Base 9.a-Presentación de documentos. 

9.1. EI aspirante aprobado con derecho a 
plaza presentará en el Registro General del Parla- 
mento, dentro del plazo de treinta días naturales a 
partir de la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de la propuesta, los siguientes docu- 
mentos: 

a) Certificación del acta de nacimiento, expe- 
dida por el Registro Civil. 

b) Declaración jurada de no haber sido expul- 
sado de ningún cargo del Estado, Comunidad 
Autónoma, Provincia, Municipio o Ente Preautonó- 
mico, ni hallarse inhabilitado ni suspendido para el 
ejercicio de las funciones públicas. 

c) Copia autenticada o fotocopia (que deberá 
presentarse acompañada del original para su com- 
pulsa) del título exigido o certificación académica 
de los estudios realizados o justificantes de haber 
abonado los derechos para su expedición. 

9.2. Asimismo, deberá presentarse certifi- 
cado acreditativo de no padecer enfermedad o 
defecto físico que impida el desempeño de las 
correspondientes funciones, expedido por el facul- 
tativo o Institución que señale la Mesa. 

9.3. Si tuviese la condición de funcionario 
público, estará exento de justificar documental- 
mente las condiciones y requisitos ya demostrados 
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para obtener su anterior nombramiento, bastando 
con presentar certificación del Ministerio, Diputa- 
ción Foral, Corporación Local u Organismo público 
del que dependa, acreditando su condición. 

9.4. Ante la imposibilidad, debidamente justi- 
ficada, de presentar los documentos expresados en 
los apartados anteriores, podrá acreditarse que se 
reúnen las condiciones exigidas en la convocatoria 
mediante cualquier medio de prueba admitida en 
Derecho. 

9.5. Si dentro del plazo fijado, y salvo los 
casos de fuerza mayor, no presentase la documen- 
tación, no podrá ser nombrado funcionario público, 
sin perjuicio de la responsabilidad en que hubiese 
incurrido por falsedad en la solicitud inicial. 

En este caso, se formulará propuesta de nom- 
bramiento a favor de quien, en la lista a que se 
refiere la base 8.1 de la presente convocatoria, 
hubiese obtenido la siguiente mayor puntuación. 
Del mismo modo se procederá si, transcurrido 
aquel plazo, existieran nuevas vacantes en la 
plantilla orgánica. 

Base 10.-Nombramiento de funcionario de 
carrera y toma de posesión. 

10.1. La Mesa del Parlamento nombrará fun- 
cionario del Parlamento al candidato que hubiese 
sido objeto de propuesta definitiva de nombra- 
miento. 

10.2. EI nombramiento deberá publicarse en 
el Boletín Oficial del Parlamento y en el Boletín 
Oficial de Navarra. 

10.3. En el plazo de 20 días naturales, 
contado a partir de la publicación del nombramiento 
de la Mesa en el Boletín Oficial de Navarra, el 
aspirante deberá tomar posesión de su cargo y 
cumplir el requisito establecido por el artículo 35, 
apartado c) del Reglamento de Ingreso en las 
Administraciones Públicas de Navarra. 

10.4. Se entenderá que renuncia a los dere- 
chos derivados de las actuaciones de la oposición, 
el que no tome posesión en el plazo señalado, 
cubriéndose, en tal caso, la plaza en favor del 
candidato que ocupe el siguiente lugar en la lista a 
que se refiere la base anterior. 

Base 11 .-Norma final. 

Contra la presente convocatoria, sus bases y 
los actos de aplicación de la misma, podrá interpo- 
nerse recurso de reposición, en el plazo de un 
mes, ante la Mesa del Parlamento de Navarra, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 17 del 
Estatuto de Régimen y Gobierno Interior. 

ANEXO I 

TEMA 1.-La Ley Orgánica de Reintegración y 
Amejoramiento del Régimen Foral de 
Navarra. Antecedentes. Elaboración. 
Contenido. 

TEMA 2.-EI Parlamento o Cortes de Navarra. 
Historia, composición y funciones. Auto- 
nomía institucional: sus presupuestos, 
reglamento y gobierno interior. 

TEMA 3.-EI Presidente del Gobierno de Navarra. 
La Diputación Foral o Gobierno de Nava- 
rra. La Administración de la Comunidad 
Foral. 

TEMA 4.-Los Parlamentarios Forales: Derechos y 
deberes. Los Grupos Parlamentarios. 

TEMA 5.-La organización del Parlamento: EI Presi- 
dente, la Mesa y la Junta de Portavoces. 
EI Pleno y la Comisión Permanente, las 
Comisiones. 

TEMA 6.-Funcionamiento del Parlamento: las se- 
siones, el orden del día, las votacio- 
nes, el cómputo de plazos y la presenta- 
ción de documentos. 

TEMA 7.-EI procedimiento legislativo ordinario. 
Los procedimientos legislativos especia- 
les. Las interpelaciones, mociones y 
preguntas. 

ANEXO II 

D. ............................................. , de ...... años de 
edad, provisto de D.N.I. .............. ..., con domicilio en 
................................... , calle .................., núm. ......, 
piso .........., código postal Y 
teléfono ............................... , con el debido respeto, 

...................................... 

EXPONE: 

1 .O Que, habiendo tenido conocimiento del 
Acuerdo de la Mesa de 2 de octubre de 1989, por el 
que se convoca oposición para la provisión por 
concurso-oposición de una plaza de Transcriptor 
con título de euskara, desea tomar parte en la 
misma. 

2." Que reúne todos y cada uno de los requisi- 
tos exigidos, que son los siguientes: 

a) Tener nacionalidad española y haber cum- 
plido 18 años en la fecha de finalización del plazo de 
presentación de las solicitudes. 

b) No hallarse inhabilitado para el desempeño 
de las funciones públicas. 

c) No padecer enfermedad ni defecto físico o 
psíquico que impida el desempeño de sus funcio- 
nes. 
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d) Estar en posesión del título de Graduado SOLICITA: 
EscÓlar, Formación Profesional de Primer Grado o 
equivalente. 

e l  Estar en Dosesión del título E.G.A., 

Ser admitido a la Convocatoria citada, a fin de 
participar en el proceso selectivo. 

expedido por el Gobierno de Navarra, o equiva- 
lente. 

En ............................... , a .... de ........... de 1989. 
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I 
BOLETIN 

DE SUSCRIPCION 
BOLETIN OFICIAL DEL PARLAMENTO 

DE NAVARRA 

Nombre ................ .......................................... ......................................... 

...... ...................................... .......................................... 

................... Ciudad ....................................... ..................... 

..................................... D . P  ........................ Provincia.. .............................. 

Forma de pago: 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de Navarra, número 
3110.000.007133.9 
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